

РЕЙД

Солнце, воздух и вода

Не за горами купальный сезон. Вскоре жители нашего района потянутся к воде. Чтобы отдых был безопасным, комиссия Березовского райисполкома проверила все зоны, определенные для массового отдыха граждан у воды, для того, чтобы оценить их готовность к летнему сезону.

В состав ее входят специалисты райисполкома, районного отдела по чрезвычайным ситуациям, инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды, районного центра гигиены и эпидемиологии, отдела внутренних дел. Каждый из них проверял свою сферу ответственности, так что экзамен был достаточно серьезный. На всех точках комиссию встречали представители организаций, ответственных за содержание территорий.

В Березовском районе для массового отдыха предназначены пляжи четырех водоемов: озеро Белое, г. Белоозерск, озеро Черное, аг. Пески, Селецкое

водохранилище, аг. Селец и пруд №1 в микрорайоне Северный г. Березы. С него и начала работу комиссия. Этот водоем закреплен за двумя организациями: Березовским ЖКХ и производственным филиалом «Савушкин продукт». Состояние пляжа особых нареканий не вызвало. Есть кабинки для переодевания, туалеты, стоянка для велосипедов — все, что необходимо для комфортного отдыха. Сооружения покрашены, отремонтированы, содержатся в надлежащем состоянии. В этом году коммунальщики переделали навес, он стал заметно больше. Пляж оборудован постом ОСВОД.



Однако были и замечания: информационные стенды повреждены, волейбольная площадка засыпана битым стеклом. Вместо спиленных вандалами деревьев высажены новые. В планах также установка видеокамер.

Следующей точкой стало Селецкое водохранилище — самый большой водоем в районе. Длина береговой линии пляжа составляет почти три километра, он разделен между шестью

организациями: «Березовской ПМС», рыбхозом «Селец», Кабаковским лесничеством, «Березарайгросервисом», ОАО «Нарутовичи» и «Стройторгцентром». Все предприятия ответственно подошли к подготовке к купальному сезону. Пляж хорошо оборудован. На стендах размещена необходимая справочная информация, отремонтированы и окрашены лавочки, навесы, урны, есть спортивная площадка.

В зоне ответственности Березовского ПМС планируется обустройство поста ОСВОД. Поразило то, что пляжный сезон еще не успел начаться, а урны уже пострадали от несознательных отдыхающих...

Пляж озера Черное закреплен за ОАО «Песковское». Предприятие время даром не теряло. Все элементы благоустройства отремонтированы, окрашены. Критичных замечаний у комиссии не было. Здесь в этом сезоне также должен появиться пост спасателей. И опять же, беда этой зоны отдыха — вандалы: уничтожают информационные таблички, портят оборудование.

Последней точкой в этот день стало озеро Белое. За благоустройство пляжа отвечает Березовское ЖКХ. Его можно считать образцовым: есть стационарный пост ОСВОД, на пляже оборудована вышка для спасателей, в зоне отдыха разме-

щены спортивная площадка, навесы, беседки, лавочки, огорожено место для купания детей.

— Состояние зон отдыха удовлетворительное, — отмечает заместитель председателя Березовского райисполкома, председатель комиссии Сергей Левонюк. — К купальному сезону все пляжи готовы, водолазами обследовано дно водоемов, отремонтировано и окрашено оборудование. Разрешения на эксплуатацию будут подписаны после восстановления отдельных поврежденных элементов.

С каждым годом пляжи совершенствуются, пополняются новыми элементами благоустройства. Единственная просьба к отдыхающим: бережнее относиться к имуществу, не допускать случаев вандализма и соблюдать меры безопасности при купании.

Александр ТЫМАНСКИЙ

Фото автора